

от 6. Ноя. 1969

г. Москва

Газета № .

ДУЭТ ЕЩЕ ВПЕРЕДИ

С ИСКУССТВОМ Кати Новицкой любители музыки познакомились не так давно. Многим, вероятно, памятен ее блестящий успех на последнем Международном брюссельском конкурсе имени королевы Елизаветы. 16-летняя советская пианистка завоевала первое место.

С тех пор ее выступления привлекают внимание слушателей. А в эти предпраздничные дни москвичи могли видеть любопытный анонс, в котором знакомая фамилия упоминалась дважды. Вместе с Екатериной Новицкой в Доме ученых 9 ноября будет выступать Андрей Новицкий.

Как и его сестра, Андрей — ученик профессора Л. Н. Оборина по Московской консерватории. Будущей весной он кончает этот музыкальный вуз. Концерт в Доме ученых — его первое совместное выступление с Катей. Брат и сестра готовятся к созданию нового фортепьянского дуэта. А на этот раз каждый выступает с концертным отбелением. Катя сыграет сонаты Моцарта и Шумана, а Андрей — «Образы» Дебюсси, а также сонату, поэму «К пламени» и другие фортепьянные сочинения Скрябина.